

## Аналитическая справка

о работе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации муниципального образования «Город Ивангород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» за 2014 год

Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Город Ивангород» проводилась в соответствии с Федеральным Законом от 24 июня 1999 года № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», основными приоритетными задачами которого являются:

- Координация и организация работы по профилактике преступности, правонарушений, безнадзорности среди несовершеннолетних,
- осуществление мер по защите, восстановлению прав и законных интересов подростков,
- выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности и правонарушениям.

В состав Комиссии входит 13 человек, один штатный работник – ответственный секретарь комиссии – главный специалист.

За 2014 год проведено 18 заседаний комиссии. При рассмотрении дел об административных правонарушениях комиссией изучаются обстоятельства, имеющие значение для объективного рассмотрения дела и принятия законного и обоснованного решения. На заседаниях КДНиЗП рассмотрено 89 материалов, из них 60 на несовершеннолетних, 29 материалов на родителей. Всего на заседаниях обсуждено 60 подростков. Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав вынесено 20 постановлений о назначении наказания в виде административного штрафа на общую сумму 51700 рублей. Из них: в отношении 4 несовершеннолетних, в отношении 16 родителей.

На 01.01.2015 на учете в комиссии состоит 34 несовершеннолетних. Снято с учета в отчетном периоде 21. Из них с исправлением 4.

В целях улучшения работы по контролю и координации деятельности органов системы профилактики по работе с семьями и детьми, находящимися в социально-опасном положении, осуществляется сверка учетов по состоянию на 01 января, 01 апреля и на 01 октября по следующим категориям:

- Социально неблагополучные семьи;
- Семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации;
- Дети-инвалиды;
- Дети-сироты и опекаемые;
- Безнадзорные несовершеннолетние;
- Дети от 0 до 7 лет, не посещающие детские сады;
- Спецконтингент.

В соответствии с рекомендациями комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ленинградской области на территории муниципального образования «Город Ивангород» в период с 10 по 14 марта 2014 года прошли мероприятия Единого Родительского дня на тему «Я – против насилия». Цель Единого родительского дня - формирование общественного мнения, нетерпимого к проявлениям насилия и жестокости к детям. С целью согласованности действий служб и учреждений системы профилактики муниципального образования принято постановление КДНиЗП от 24.02.2014 №2 «О проведении на территории МО «Город Ивангород» Единого родительского дня «Я – против насилия» и разработан план по проведению ЕРД. В соответствии с планом Единого родительского дня были проведены культурно-массовые мероприятия с участием взрослых и детей. На официальном городском сайте «Ивангород» размещена информация о проведении Единого родительского дня «Я – против жестокости» на территории г.Ивангород с указанием даты, времени и места проведения мероприятий. Размещен информационный материал для населения об основных формах и признаках жестокого обращения с детьми в рамках реализации Федерального проекта «Безопасное детство». В дошкольных учреждениях оформлены информационные стенды в родительских уголках на тему «Я против жестокости и

насилия». Проведены беседы с детьми на тему «Моя безопасность». Подготовлены памятки для родителей на тему «Как уберечь ребенка от насилия». Проведены профилактические беседы с родителями «Куда обратиться в сложной ситуации», «Как уберечь ребенка», «Безопасность детей в руках взрослых». В образовательных учреждениях оформлены стенды на темы: «Мир без насилия», «Я – против насилия». Организована фотовыставка «Счастливое детство». Проведены классные часы на темы: «Как не стать жертвой преступления» о поведении на улице, в школе, в транспорте, в компьютерной сети, дома, общении с разными категориями граждан; «Остановим насилие против детей», «Скажем насилию нет», «Закон на вашей стороне». Проведены общешкольные родительские собрания «Я – против насилия», «Как уберечь подростка от насилия» с выпуском листовок «Заповеди мудрого родителя». В школах проведен День профилактики с участием ПДН ОМВД на тему: «Как не стать жертвой преступления». МБУ «Кингисеппский СРЦ» распространены информационные буклеты «Любить и беречь», «Основы детской безопасности» и другие. Проведены беседы-презентации «Мир детей и подростков без жестокости и насилия» и «Как не стать жертвой преступления». Всего в проведении Единого родительского дня «Я – против жестокости» субъектами системы профилактики охвачено 937 несовершеннолетних и 379 семей. Всем несовершеннолетним в образовательных учреждениях, органах полиции, комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав вручены Памятки, в которых указано, что каждый, у кого есть сведения о посягательствах на безопасность несовершеннолетнего (в том числе и сексуальную); физическое, психическое насилие в отношении детей, или сам ребенок, оказавшийся жертвой, может, позвонив, получить консультацию и помощь по указанным в памятке телефонам. На заседании КДНиЗП подведены итоги Единого Родительского дня на тему «Я – против насилия».

С 1 по 15 марта 2014 года на территории проведен первый этап «Контингент» комплексной профилактической операции «Подросток», цель которого: предупреждение повторной преступности; оказание правовой, социальной и иной помощи подросткам, осужденным к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, состоящих на учете в ОДН полиции. В операции приняли участие сотрудники ОДН ОМВД России по Кингисеппскому району, 129 отделение ОМВД России по Кингисеппскому району, общеобразовательных учреждений, Кингисеппского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. 24.02.2014 принято постановление КДНиЗП при администрации МО «Город Ивангород» о проведении операции «Контингент». Информация о проведении этапа «Контингент» операции «Подросток» была освещена на аппаратном совещании главы администрации МО «Город Ивангород» и на официальном сайте города. В общеобразовательных учреждениях 12 и 13 марта проведены мероприятия в рамках Плана проведения этапа «Контингент»: Дни профилактики с участием ПДН ОМВД на тему «Как не стать жертвой преступления»; обследование жилищно-бытовых условий проживания несовершеннолетних, состоящих на учете за повторные правонарушения; составлены планы индивидуальной работы с подростками по профилактике повторного правонарушения несовершеннолетних и организации досуга. Оформлены школьные стенды с профилактическим материалом. МБУ «Кингисеппский СРЦ» провел ряд мероприятий, направленных на профилактику наркомании, алкоголизма, табакокурения, предотвращения насилия в подростковой среде и толерантному отношению друг к другу. Весь период проведения операции членами комиссии осуществлялись выходы в семьи несовершеннолетних, состоящих на учете за совершение общественно-опасных деяний. Также были организованы совместные рейды с ПДН ОМВД и участковыми инспекторами в дневное и вечернее время с проведением индивидуальных профилактических бесед с учащимися из числа спецконтингента и состоящими на учете за совершение правонарушений. На заседании КДНиЗП при АМО «Город Ивангород» подведены итоги проведения операции «Контингент».

С 1 по 30 апреля 2014 года организовано проведение второго этапа «Семья» комплексной профилактической операции «Подросток». Цель операции «Семья»: профилактика социального сиротства, жестокого обращения с детьми; оказание помощи семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации; формирование списка несовершеннолетних, состоящих на учетах в комиссиях по делам несовершеннолетних и

защите их прав, органах полиции, на внутришкольных учетах, а также из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, из неблагополучных семей, нуждающихся в организации отдыха, оздоровления, трудовой занятости в летний период 2014 года. Принято Постановление №3 от 26.03.2014 КДНиЗП при администрации МО «Город Ивангород» о проведении операции «Семья». Информация о проведении этапа «Семья» операции «Подросток» была освещена на аппаратном совещании главы администрации МО «Город Ивангород». Размещена информация и опубликованы статьи на официальном сайте «Город Ивангород»: «Семейные традиции», «Значение семьи в жизни ребенка», «Психологический климат семьи» и другие. В операции приняли участие сотрудники органов социальной защиты населения, здравоохранения, ОДН ОМВД России по Кингисеппскому району, 129 отделения ОМВД России по Кингисеппскому району, общеобразовательных учреждений, Кингисеппского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Всего в период операции «Семья» обследовано 84 семьи. Из них 18 выявлено, как нуждающихся в помощи, 8 семьям оказана материальная помощь, 9 семей получили гуманитарную помощь. Три семьи взяты на контроль всеми службами системы профилактики. Выявлена многодетная семья, проживающая на территории г.Ивангорода без регистрации, у одного ребенка нет российского гражданства (гражданка Украины – АР Крым). В учреждения и организации направлены запросы и информация в отношении данной семьи. Специалистами проведены консультации и даны разъяснения по социальным выплатам и пособиям, по вопросам регистрации по месту проживания, по оформлению различного рода документов. Родителям предложено устройство детей в группу СРЦ на летний период. Рекомендована коррекционная работа психолога с подростками, нуждающимся в помощи специалиста. При обследовании семей проведены профилактические беседы с несовершеннолетними и их законными представителями, составлены акты обследования СБУ; в актах определены все необходимые меры для решения вопросов оказания помощи. Психологом-педагогом СРЦ проведены консультации по коррекции детско-родительских отношений, психологические тренинги и индивидуальные консультации для несовершеннолетних. Предоставлена информация об организации отдыха, оздоровления, трудовой занятости в летний период. Родителям (законным представителям) предоставлена информация по кружкам и секциям города для определения проведения досуга. 09.04.2014, 23.04.2014, 29.04.2014 были организованы профилактические рейды по посещению семей, находящихся в трудной жизненной ситуации и состоящих на учете. В ходе профилактических рейдов было посещено 13 семей, состоящих на учете в комиссии и 12 семей, состоящих на учетах в ОДН ОМВД России, КСРЦ и ВШУ. В ходе профилактических рейдов выявлены факты неисполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей - составлены Протоколы АП по ст.5.35 ч.1 КоАП РФ. В школах были организованы родительские собрания по вопросам проблем семьи. Проведены школьные собрания по теме: «Семья вместе – душа на месте». Проведены Дни правовых знаний с приглашением представителей субъектов профилактики. В дошкольных учреждениях оформлена и помещена информация в уголках для родителей на темы: «Советы психолога для семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации», «Права ребенка», «Обязанности родителей» и другие. Организована выставка рисунков «Моя дружная семья». Проведены консультации и беседы с родителями по теме: «Родительские обязанности по содержанию и воспитанию несовершеннолетних», «Как занять ребенка дома», «Интересные игры с детьми». По итогам проведения второго этапа «Семья» комплексной операции «Подросток» вынесено Постановление КДНиЗП.

14.05.2014 принято Постановление №5 "О проведении на территории МО «Город Ивангород» третьего этапа «Лето» комплексной операции «Подросток» с 01 июня по 31 августа 2014 года". Главная цель, стоящая перед субъектами системы профилактики в летний период - занятость подростков. В городе стараются создать оптимальные условия для полноценного отдыха, оздоровления, трудовой занятости детей и подростков. Общий бюджет летней кампании 2014 года составил 567156,82 руб. – это: трудоустройство, культурно-массовые, досуговые и спортивные мероприятия. 300000 руб. выделено из местного бюджета, 120406,82 руб. - из областного бюджета, а также внебюджетные средства. В 2014 году в Губернаторском трудовом молодежном отряде было открыто 15

рабочих мест. В состав ГТМО вошли дети, состоящие на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и других видах учета: 2 несовершеннолетних – учет КДНиЗП, 1 - школьный учет, 5 – из малообеспеченных семей, 5 – из неполных семей. Всего в трудовых отрядах трудилось 50 подростков. Отряды работали по две недели. Организация питания несовершеннолетних в день составила 130 рублей на человека, всего 40950 рублей. За полное время работы ребята смогли получить 3175,5 рублей из городского бюджета и 1275,00 рублей материальную помощь через Центр занятости населения. Город взял на себя все налоговые выплаты, которые составили 1526,8 рублей на человека. Работали дети по четыре часа в день. Детям, впервые приступившим к трудовой деятельности, при оформлении выданы трудовые книжки. На базе МБОУ «ИСОШ №1 им.Н.П.Наумова» и МБОУ «ИООШ №2» работали летние лагеря с трехразовым питанием на 65 мест, с двухразовым питанием: оздоровительный лагерь на 45 мест и профильные лагеря на 30 мест. Также работал оздоровительный лагерь с 3-х разовым питанием для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации – на 20 мест. Организованы учебные военные сборы – 10 человек (юноши 10 класса). В МБУ «Кингисеппский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» были организованы для несовершеннолетних развлечения и спортивные праздники, мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни, проведены экскурсии в Ивангородскую детскую библиотеку, в физкультурно-оздоровительный комплекс г.Ивангород. Охват за летний период – 47 несовершеннолетних.

Совместно с органами социальной защиты населения организован отдых детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе и опекаемых семей, а также несовершеннолетних, состоящих на учетах в КДН, ПДН. **20** несовершеннолетних отдыхали в оздоровительном лагере с дневным пребыванием, **25** подростков отдохнули в загородном оздоровительном лагере «Бригантина», **3** ребенка отдохнули в загородном оздоровительном лагере «Орленок», **3** несовершеннолетних находились в загородном лагере «Колчаново», **3** ребенка-инвалида отдохнули в загородном оздоровительном лагере «Россонь». Также с 08.09.2014 **3** подростка из многодетных семей поехали в оздоровительный лагерь «Мульт-фильм» в Крыму. В профильных сменах ЛОГУ «Молодежный» отдохнули **4** подростка.

Работниками учреждений культуры и спорта в течение всего лета были организованы театрализованные праздники, игры, конкурсы, викторины, соревнования, которые проводились с учётом возрастных особенностей детей. В период летних каникул в «Культурно-досуговом центре» работал детский клуб «Времена года», где были организованы различные мастерские: «Бумажная мастерская», «Сувенирная мастерская», «Кукольная мастерская», «Художественная мастерская». Проводились праздничные театрализованные игровые программы. Всего «Культурно-досуговым центром» было проведено 31 мероприятие, в которых были задействованы 1979 детей. Активно работала летом Ивангородская библиотека. С пришкольными лагерями и детсадовскими группами были организованы интереснейшие выставки книг, игры-путешествия, мультимедийные презентации и многое другое. В течение лета на базе ФОКа для всех лагерей, которые базируются на территории Ивангорода, были организованы Дни здоровья, в которых приняли участие 125 детей. В августе на базе ФОКа прошли спортивные сборы детских команд по настольному теннису, в которых приняли участие 55 несовершеннолетних. В течение лета органами внутренних дел проведены 3 рейда по местам концентрации молодежи. Выявлена 1 группа несовершеннолетних криминогенной направленности, в которую вошли 2 подростка, совершивших 1 групповое преступление. По данным Ивангородской городской больницы детей, погибших за период июнь-август нет. Всеми службами профилактики была обеспечена максимальная временная трудовая занятость подростков, что является ориентиром в профессиональном самоопределении, воспитании добросовестного отношения к труду, дисциплины, а также профилактика подростковой преступности и безнадзорности. Организация активного отдыха и занятости подростков, состоящих на учёте в КДНиЗП, ПДН ОМВД, внутришкольном контроле способствовали стабилизации оперативной обстановки. Взаимодействие работы комиссии по делам несовершеннолетних и субъектов системы профилактики дает определенные результаты, что указывает на необходимость в дальнейшем более активизировать работу по обеспечению занятости и досуга для подрастающего поколения.

С 1 по 30 сентября 2014 года в образовательных учреждениях города Ивангорода проведен четвертый этап «Всеобуч» комплексной операции «Подросток», направленный на организацию и проведение мероприятий по выявлению и устройству несовершеннолетних, не занятых учебой и работой, не приступивших к занятиям и уклоняющимся от учебы. Выявление родителей (законных представителей), которые не исполняют обязанностей по обучению своих детей.

На 1 сентября 2014 года:

- в МОУ «Ивангородская средняя общеобразовательная школа №1 им.Н.П. Наумова» укомплектовано 27 классов из 661 учащегося;

- в МОУ «Ивангородская основная общеобразовательная школа №2» укомплектовано 9 классов из 210 учащихся.

В КДНиЗП представлена информация образовательных учреждений о социальном положении семей несовершеннолетних, состоящих на учете в КДНиЗП. Органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведен профилактический рейд по выявлению несовершеннолетних, не приступивших к обучению. Специалистами учреждений социальной защиты оказана материальная помощь - выданы канцелярские принадлежности несовершеннолетним из малоимущих семей. Также проведена работа по осуществлению мероприятий, направленных на обеспечение социальной и правовой защиты несовершеннолетних, не занятых учебой и работой. Несовершеннолетним указанной категории даны рекомендации по обращению в Центр занятости населения для трудоустройства или прохождения курсов профессионального обучения. Членами комиссии по делам несовершеннолетних и субъектами системы профилактики проведены профилактические беседы с несовершеннолетними и их законными представителями о необходимости получения образования и организации внеурочной занятости несовершеннолетних.

В соответствии с Постановлением №8 от 06.10.2014 Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Город Ивангород», совместно с субъектами профилактики, в рамках пятого этапа «Досуг» комплексной профилактической операции «Подросток» с 15 по 30 октября 2014 года проведен ряд мероприятий с целью организации досуговой занятости несовершеннолетних и недопущения ими повторных правонарушений и преступлений. На территории МО «Город Ивангород», по данным МБУЗ «Ивангородская городская больница» на 01.10.2014, проживает 1935 детей, из них: от 0 до 7 лет – 780, от 7 до 14 лет – 734, от 14 до 18 лет – 421. В МО «Город Ивангород» функционируют две общеобразовательные школы: МБОУ «ИСОШ №1 им.Н.П.Наумова» - организовано 9 кружков и секций, которые посещают 158 учеников, МБОУ «ИООШ» №2 – 5 кружков и секций, посещают 137 несовершеннолетних; и три учреждения дополнительного образования детей, подведомственных комитету по образованию: МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» - занимаются 218 несовершеннолетних, МБОУ ДОД «Ивангородская детская школа искусств» - 214, МБОУ ДОД «Центр информационных технологий» - 187. В МБУ «Ивангородский культурно-досуговый центр» организовано 5 культурно-досуговых формирований, которые посещает 171 ребенок. В МБУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс» действует 8 секций, в которых заняты 133 несовершеннолетних. Также несовершеннолетние жители г.Ивангорода посещают спортивную школу «Атлет», расположенную в г.Нарва ЭР. В МБУ «Ивангородская центральная библиотека» имеются 3 отдела обслуживания: Абонемент для детей до 14 лет, где книги выдаются на дом сроком на 2 недели, Читальный зал для детей до 14 лет, где книги на дом не выдаются и где проводятся массовые мероприятия для этой категории пользователей и Читальный зал периодики, где обслуживаются и дети до 14 лет. Подростки от 14 до 17 лет обслуживаются 4-мя отделами: взрослым абонементом, читальным залом для взрослых, читальным залом периодики и Центром общественного доступа к социально-значимой информации. В ходе профилактических рейдов посещены по месту жительства несовершеннолетние, состоящие на учете в КДНиЗП, ОДН ОМВД по Кингисеппскому району ЛО. С несовершеннолетними и их родителями проведены профилактические беседы, разъяснена необходимость организации досуговой занятости подростков и недопущения ими повторных правонарушений и преступлений.

В соответствии с планом работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ленинградской области и плана мероприятий органов исполнительной власти Ленинградской области, направленных на защиту прав и законных интересов несовершеннолетних со стороны органов и учреждений системы профилактики, а также, родителей (законных представителей, на территории МО «Город Ивангород» в период с 10 по 14 ноября 2014 года проведен Единый родительский день «Счастливая улыбка ребенка». С целью согласованности действий служб и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних принято постановление КДНиЗП от 06.11.2014 № 9 «О проведении на территории МО «Город Ивангород» Единого родительского дня «Счастливая улыбка ребёнка» и разработан план по проведению ЕРД. В соответствии с планом Единого родительского дня проведены культурно-массовые мероприятия с участием детей и их законных представителей. На официальном городском сайте «Город Ивангород» размещена информация о проведении Единого родительского дня «Счастливая улыбка ребёнка» на территории г.Ивангород с указанием даты, времени и места проведения мероприятий. Опубликованы профилактические статьи: «Ребенок и родители: правильное общение и поведение с детьми», «О вреде потребления спайсов и других наркотических средств», памятка родителям «Что делать, если Ваш ребенок пропал». В МБДОУ «Детский сад №1 комбинированного вида» и МБДОУ «Детский сад №2» организованы: выставка рисунков «Мои веселые друзья» (старший дошкольный возраст), фотовыставка «Улыбка ребенка» (все возрастные группы). Оформлены информационные стенды «Счастливое детство» (дошкольные группы). Размещена информационная страница на сайте учреждения «Счастливая улыбка ребенка». В МБОУ «ИСОШ №1 им.Н.П.Наумова» был оформлен информационный стенд «Счастливая улыбка ребенка» в рекреации школы. С 1 по 11 класс прошли тематические классные часы на тему «Поделись улыбкою своей». На классных родительских собраниях с 1 по 11 классы присутствовали 344 родителя. 12.11.2014 года проведено 28 индивидуальных консультаций для родителей. На общешкольном родительском собрании «Ответственность родителей за воспитание и образование своих детей» присутствовали 320 родителей и 32 педагога. В празднике «Параскева Пятница – покровительница рукодельниц», проходившего в МБУ «Ивангородский культурно-досуговый центр» 14.11.2014, приняли участие 3 ученицы и 2 педагога. Присутствовали на празднике 56 учащихся, 8 педагогов и родители. В МБОУ «ИООШ №2» были проведены классные родительские собрания. В 1 - 3 классах по единой теме: «Семейная гармония» - присутствовало 54 родителя. В 8-9 классах проведены классные родительские собрания по теме: «Счастлив тот, кто счастлив у себя дома» - присутствовало 29 родителей. Организовано участие в районном конкурсе прикладного творчества «Параскева Пятница – покровительница рукодельниц». В «городе мастеров» побывали 52 человека (учащиеся 1-9 классов). В «Кингисеппском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних» был оформлен информационный стенд «Права ребенка». Организована выставка рисунков «Мир глазами детей». Юрист КСРЦ - И.В. Васильев провел беседу с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации. Организованы и проведены уроки правовых знаний: «Взаимные обязанности в семье», «Подросток и ответственность». В МБУ «Ивангородский культурно-досуговый центр» 12 ноября 2014 года в 18 часов состоялось общегородское родительское собрание с участием Бондаренко Надежды Кузьминичны, оперуполномоченным по особо важным делам отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики УФСКН по г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области. В ходе встречи был показан фильм о пагубном воздействии наркотических средств, проведена лекция о правовой ответственности несовершеннолетних и их законных представителей за употребления спайсов и других наркотических средств. Данное мероприятие посетило 157 законных представителей несовершеннолетних. Основным направлением, в период с 1 по 20 декабря 2014 года, в работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории МО «Город Ивангород» стали профилактические мероприятия, направленные на предупреждение и профилактику наркомании, алкоголизма, токсикомании среди подростков, реабилитацию несовершеннолетних, склонных к употреблению наркотических веществ и алкоголя. С целью согласованности

действий служб и учреждений системы профилактики муниципального образования было принято Постановление КДНиЗП от 21.11.2014 №10 «О проведении на территории МО «Город Ивангород» шестого этапа «Допинг» комплексной операции «Подросток». В МБОУ «ИСОШ № 1 им. Н.П.Наумова» в период с 1 по 20 декабря 2014 года прошли тематические классные часы «Модно быть здоровым», в которых приняли участие 612 учащихся 1 – 11 классов и 26 классных руководителей. Оформлен информационный стенд со спортивными достижениями учащихся «Бери пример с нас!» и выставка лучших работ школьного этапа конкурса «Спорт – альтернатива пагубным привычкам». 20 декабря 2014 года для учащихся 3 – 4 классов прошел конкурс «Мама, папа, я – спортивная семья!». МБОУ «ИООШ №2» проведено общешкольное родительское собрание в 5- 9 классах по теме «Как уберечь детей от беды. Профилактика вредных привычек». На родительском собрании присутствовало 64 родителя, что составило 59,2% от всех родителей учащихся среднего звена. В 1-9 классах проведены классные родительские собрания по теме ««Береги здоровье смолоду». Проведены тематические классные часы, объединенные общей темой «Вредные привычки и личность». В данном мероприятии приняли участие все учащиеся школы. Учащиеся 5-9 классов приняли участие в конкурсе плакатов о здоровье. Ученики начальной школы приняли участие в конкурсе рисунков. Учащиеся начальной школы участвовали в увлекательной игре по станциям: «Здоровейка». Учащиеся 5-7 классов участвовали в шахматном турнире в рамках акции «Спорт-альтернатива пагубным привычкам». Муниципальное бюджетное учреждение «Кингисеппский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» организовало и провело мероприятия, направленные на профилактику наркомании, алкоголизма, табакокурения в подростковой среде (анкетирование, направленное на выявление «социальных вредностей» среди несовершеннолетних, зачисленных на социальное обслуживание (всего приняли участие – 15 несовершеннолетних); просмотр и обсуждение фильма «Иван-Царевич и табакерка», беседа «Быть здоровым – это здорово!», показ презентации «Вся правда о пиве и энергетиках» (всего приняли участие – 15 несовершеннолетних); распространение буклетов среди родителей и воспитанников «Что должен знать подросток о здоровом образе жизни и вреде наркотиков» - всего 29 шт.); оформлен информационный стенд «Права ребенка»; для родителей (законных представителей) несовершеннолетних проведены лекции-консультации «Права и обязанности родителей», «Защита прав детей согласно конвенции о правах ребенка». На базе Кингисеппской ЦРБ работали кабинеты врача-нарколога и психолога для оказания медико-консультативной и психологической помощи несовершеннолетним. 11 и 18 декабря 2014 года врач-нарколог Козубенко И.И. на базе общеобразовательных учреждений провела консультации для несовершеннолетних и их законных представителей. Весь период операции сотрудниками ОМВД России по Кингисеппскому району Ленинградской области в г.Ивангород проводились профилактические рейды по местам концентрации подростков с целью выявления несовершеннолетних, находящихся в состоянии алкогольного, токсического, наркотического опьянения. 22 декабря 2014 года в рамках этапа «Допинг» было проведено наркотестирование несовершеннолетних, с письменного согласия законных представителей, передвижной нарколабораторией. Мероприятия, запланированные субъектами системы профилактики в рамках шестого этапа «Допинг», были полностью реализованы.

Основной задачей комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования «Город Ивангород» на 2015 года, является продолжение совместной работы всех органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, помощь семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, выявление несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий.

Председатель КДНиЗП  
при АМО «Город Ивангород»

И.С.Селиверстова

Ответственный секретарь КДНиЗП  
при АМО «Город Ивангород»

Т.В.Цветкова